
Zásady používání cookies 

SkladApp (dále jen „web“ nebo „naše stránky“) používá cookies a obdobné 
technologie, aby rozlišil jednotlivé uživatele, přizpůsobil vám obsah a analyzoval provoz. 
Tyto Zásady vysvětlují, jak cookies používáme a jaké máte v této souvislosti možnosti. 

Co jsou cookies? 

Cookies jsou malé textové soubory, které webová stránka ukládá do vašeho počítače 
nebo mobilního zařízení v okamžiku, kdy ji začnete používat. Díky cookies si naše 
stránky mohou na určitou dobu zapamatovat vaše úkony a preference (např. 
přihlašovací údaje, jazyk, velikost písma a jiné preference zobrazení), takže je nemusíte 
znovu zadávat při každé další návštěvě nebo prohlížení stránek. 

Cookies využívá téměř každá internetová stránka na světě. Cookies zvyšují uživatelskou 
přívětivost opakovaně navštívených stránek, a proto jsou pro vás užitečné. Pokud 
navštěvujete naše stránky ze stejného zařízení a prohlížeče, cookies pomáhají vašemu 
prohlížeči zapamatovat si navštívené stránky a vaše nastavení. 

Existují dočasné cookies (session cookies), které se uloží ve vašem zařízení jen po 
dobu jedné návštěvy a po zavření prohlížeče se automaticky smažou. Dále trvalé 
cookies, které zůstávají uloženy ve vašem zařízení po delší dobu (do jejich expirace 
nebo dokud je ručně nesmažete). Trvalé cookies pomáhají rozpoznat váš prohlížeč při 
opakované návštěvě, neumožňují vás však osobně identifikovat – data, která skrze ně 
získáváme, uchováváme anonymizovaně. 

Jaké cookies používáme? 

Na našem webu využíváme tyto kategorie cookies: 

• Nezbytné (technické) cookies: Tyto cookies jsou nutné pro zajištění základní 
funkčnosti stránek a SkladApp aplikace. Umožňují například přihlášení uživatele, 
zapamatování položek v rozpracovaném formuláři, zabezpečení přístupu apod. 
Nezbytné cookies jsou vždy povoleny, protože bez nich by web nefungoval 
správně. Do této kategorie patří např. cookies nastavené naším serverem při 
přihlášení (pro udržení vašeho loginu během práce se Službou). Tyto cookies 
nezaznamenávají žádné osobní identifikovatelné údaje a není pro ně vyžadován 
souhlas. 

• Analytické cookies: Sem spadají cookies, které využíváme ke statistickým a 
analytickým účelům. Konkrétně používáme službu Google Analytics od 
společnosti Google, Inc. – ta nastavuje několik cookies (např. _ga, _gid) 
k rozlišení uživatelů a generování statistik o návštěvnosti. Informace o používání 
stránky spolu s obsahem cookies může být společností Google přenesena a 
uložena na serverech v USA. Google tyto informace využívá k vyhodnocování 
užívání naší stránky, k tvorbě reportů o aktivitě a k poskytování dalších služeb 
souvisejících s analýzou webu. IP adresa návštěvníka je Googlem 
anonymizována (zkrácena), takže v Google Analytics pracujeme jen s částečnou 
IP adresou, která neslouží k jednoznačné identifikaci uživatele. Google může 



získané informace poskytnout třetím osobám, vyžaduje-li to zákon nebo pokud 
tyto třetí osoby data pro Google zpracovávají. Analytické cookies spadají (dle 
aktuální legislativy) mezi cookies, k jejichž využití potřebujeme váš souhlas – viz 
dále. 

Nepoužíváme tzv. preferenční cookies (pro personalizaci obsahu) ani marketingové 
cookies (pro cílení reklamy). Náš web neukládá žádné cookies třetích stran pro 
reklamní účely (tj. mimo výše zmíněné Google Analytics, které je použito čistě k analýze 
návštěvnosti, nikoli k marketingovému cílení na konkrétního uživatele). 

Souhlas s používáním cookies 

Při první návštěvě našich stránek (případně po delší době či z jiného zařízení/prohlížeče) 
vás informujeme, že používáme cookies, prostřednictvím oznámení v patičce stránky 
(nebo v dialogovém okně). Pokračováním v užívání našeho webu dáváte najevo svůj 
souhlas s využíváním cookies, jak je popsáno v těchto Zásadách. Pokud nesouhlasíte, 
máte možnost cookies vypnout či omezit – viz níže. 

V nastavení prohlížeče můžete spravovat povolení cookies. Většina prohlížečů 
automaticky přijímá cookies, pokud není nastavena jinak. Pokud ponecháte ve svém 
prohlížeči povoleno ukládání cookies, budeme předpokládat, že souhlasíte 
s využíváním standardních cookies na našem webu. Samozřejmě máte možnost 
ukládání cookies zcela zakázat. Upozorňujeme však, že v takovém případě nemusí 
některé funkce webu fungovat správně (zejména přihlášení do Služby a další nezbytné 
procesy). 

Jak lze upravit využívání cookies? 

Nastavení prohlížeče: Cookies můžete kontrolovat a mazat podle svého uvážení – 
podrobnosti viz např. informace v nápovědě vašeho internetového prohlížeče. Můžete 
vymazat všechny cookies uložené ve svém zařízení a většinu prohlížečů lze nastavit tak, 
aby cookies vůbec neukládaly. Pokud však tuto možnost využijete, možná budete muset 
při každé návštěvě webu ručně nastavovat některé preference a některé služby a funkce 
nebudou fungovat. 

Odmítnutí Google Analytics: Pokud nechcete, aby o vás služba Google Analytics 
sbírala anonymní data, můžete zablokovat její funkci instalací doplňku prohlížeče pro 
deaktivaci Google Analytics. Tento doplněk je dostupný přímo od společnosti Google 
(aktuálně na adrese https://tools.google.com/dlpage/gaoptout) pro nejběžnější 
prohlížeče. Po instalaci a aktivaci tohoto doplňku nebudou data o vaší návštěvě webu 
odesílána do Google Analytics. 

Změny zásad cookies 

Tyto Zásady používání cookies mohou být čas od času aktualizovány, například při 
změně cookies, které používáme, nebo při změně právních předpisů. Doporučujeme 
proto průběžně kontrolovat tuto stránku, kde zveřejníme aktuální informace o našem 
využití cookies. V případě významných změn vás můžeme informovat také 
prostřednictvím e-mailu nebo notifikace na webu. 



Pokračováním v užívání našeho webu po zveřejnění aktualizovaných Zásad vyjadřujete 
svůj souhlas s těmito změnami. 

Poslední aktualizace zásad: 3.2.2026 

 


